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Vážený pane předsedo,

dne 28.4.2025 jsem obdržel Váš dopis ohledně situace ve Státní veterinární správě (dále jen 

„SVS“). Situaci, kterou zástupci základních odborových organizací a zaměstnanců působících 

u Státní veterinární správy (konkrétně ze Základní odborové organizace OSSOO při Krajské 

veterinární správě SVS pro Jihomoravský kraj, pracoviště Brno) popisují v dopise, který jsem 

obdržel dne 23.4.2025, osobně prověřuji a řeším s vedením SVS. Rád bych Vás informoval, 

že jsem podnikl několik kroků k řešení situace. Plně si uvědomuji závažnost situace a oceňuji 

neúnavnou práci všech zaměstnanců SVS, zejména v Jihomoravském a Zlínském kraji, kteří 

jsou ve stavu pohotovosti již dva měsíce.

Připomínky týkající se nedostatečného vybavení ochrannými pomůckami a technickým 

zařízením beru velmi vážně. Zásoby na tuto bezprecedentní a rychle se vyvíjející situaci nebyly 

a nemohly být dostatečně připraveny. Každá krajská veterinární správa si zásoby zajišťuje 

sama, a tudíž se zásoby v jednotlivých krajích mohou lišit. V současné chvíli řeším s ústředním 

ředitelem SVS stav zásob v jednotlivých krajích a v případě zjištění nedostatků bude SVS 

pracovat na jejich doplnění.

Připomínky týkající se nízkého finančního ohodnocení a nedostatku motivace jsou oprávněné. 

Opakovaně společně s SVS vyjednáváme s Ministerstvem financí o navýšení rozpočtu na 

platy zaměstnanců SVS, protože v současné době je schválený rozpočet plně rozprostřen na 

platy zaměstnanců. K 1.7.2025 tak díky naší snaze dojde k jednorázovému posílení rozpočtu 

na platy zaměstnanců SVS. I nadále pak budou pokračovat jednání s Ministerstvem financí, 

přičemž budeme usilovat o opakované a trvalé navýšení rozpočtu.
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Ohledně nedostatku mobilních dat jsem zástupce odborové organizace OSSOO při Krajské 

veterinární správě SVS pro Jihomoravský kraj informoval, že od tohoto roku má SVS nového 

operátora mobilních služeb. Všichni zaměstnanci SVS si mohou zažádat o neomezený tarif 

(neomezená data), což by mělo výrazně zlepšit dostupnost a rychlost dat potřebných pro výkon 

povinností zaměstnanců v terénu.
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